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Ata da Décima Segunda (12a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues", situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 20 de Maio 
de 2022.

Aos vinte (20) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) nas 
dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio Legislativo 
Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente em exercício Célio Lazamé das 
Graças, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com 
o seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente em exercício solicitou ao secretário que fizesse a 
chamada dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte 
Pires, Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves da 
Silva Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas (justificou a sua ausência), Higor Michel 
Neves da Silva, Josivan Alves Prado, Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. 
Havendo quórum legal o senhor Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do
expediente. LEITURA DO EXPEDIENTE: 1°- OFICIO N°. 305/2022-GAB/PMVJ, PROJETO  
DE LEI N°. 006/2022-GAB/PMVJ -  “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE 
VITÓRIA DO JARI, A DESAPROPRIAÇÃO DE “IMÓVEL", PARA UTILIDADE PÚBLICA, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em seguida passou-se para as PEQUENAS
COMUNICAÇÕES, o Presidente em exercício solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a 
chamada do primeiro orador inscrito 1° Vereador Inscrito, Vereador Célio Lazamé das 
Graças, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou o 
presidente da casa, cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou a plenária 
presente e todos que acompanham a sessão pela rádio 87,9 e pela página do Facebook. 
Citou sua ida as obras da Escola Municipal Francisco de Freitas e Creche Municipal Otília, 
em caráter fiscalizatório. 2° Vereador Inscrito, Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou 
sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, saudou a mesa diretora, saudou os 
vereadores presentes e toda plenária presente. Falou da sua reunião para com o 
secretário de educação do município de Vitória do Jarí, acerca do retorno das aulas na 
sede do município e demais localidades. 3° Vereador Inscrito, Vereador Aldemir Duarte 
Pires, Iniciou sua fala cumprimentando a mesa diretora, os vereadores presentes e toda 
população que acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do 
Facebook. Agradeceu a vinda do Senador da República Randolfe a sede do município. 
Reiterou o cuidado para com os munícipes pela cheia do rio Jarí. Enfatizou a preocupação 
com o retorno das aulas. O Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a leitura 
do GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário Legislativo que não havia 
orador inscrito. Não havendo orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE que passasse para 
a ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia 
quórum legal, o secretário informou que havia quórum legal. Em seguida passou-se para a 
ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes matérias que foram lidas, discutidas e 
aprovadas por unanimidade por esta referida Casa de Leis: 1° - Requerimento n°. 
047/Zp2,|2 — CMVJ, de autoria do vereador HIGQR MICHEL, requer que .Qpós lida,
discúfjdaJe aprovada pelo soberano plenário desta/Casa de Lei , que seja encaminhada
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cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do 
Município de Vitória do Jari, solicitando a CONTINUIDADE DA CONSTRUÇÃO DA 
PASSARELA ASA BRANCA, LO CALIZADA NO BAIRRO SANTA CLARA. 2o - 
Requerimento n°. 048/2022 — CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL, requer que 
após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando a CONTINUIDADE DA CONSTRUÇÃO  
DA PASSARELA DO NEREL, LO CALIZADA NO BAIRRO SANTA CLARA. 3° -
Requerimento n°. 049/2022 — CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL, requer que 
após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO
EM BLOQUETES SEXTAVADO DA ENTRADA DA PASSARELA DO ASSACU, 
LO CALIZADA NO BAIRRO SANTA CLARA. 4° - Requerimento n°. 050/2022 -  CMVJ, de
autoria do vereador HIGOR MICHEL, requer que após lida, discutida e aprovada pelo 
soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao 
excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, 
solicitando a CONSTRUÇÃO DA PASSARELA DO VALDIR, LO CALIZADA NO BAIRRO  
SANTA CLARA. 5o - Requerimento n°. 051/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador 
HIGOR MICHEL, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta 
Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY  
DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA  FEITO 
A PAVIMENTAÇÃO EM BLOQUETES SEXTAVADO DA ENTRADA DA PASSARELA SÃO  
TOMÉ, LO CALIZADA NO BAIRRO SANTA CLARA. 6° - Requerimento n°. 052/2022 -  
CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL, requer que após lida, discutida e 
aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa 
matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de 
Vitória do Jari, solicitando a CONSTRUÇÃO DA PASSARELA DA ESCOLA, LO CALIZADA  
NO BAIRRO SANTA CLARA. 7o - Requerimento n°. 053/2022 -  CMVJ, de autoria do 
vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e 
aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa 
matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de
Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA UMA REFORMA OU RECONSTRUÇÃO DA 
PASSARELA MARÍTIMA, ATRÁS DA SEDE DOS ESTIVADORES. 8o - Requerimento n°. 
054/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES,
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, 
que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA UMA 
REFORMA OU RECONSTRUÇÃO DA PASSARELA VEM RECEBER, BAIRRO PRAINHA. 9° 
- Requerimento n°. 055/2022 — CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário 
desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor 
ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA  
FEITO UMA REFORMA OU RECONSTRUÇÃO DA PASSARELA LAGO VERDE, BAIRRO  
MINA. Então passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente em exercício solicitou 
ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador inscrito: I o Vereador 
Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por 
mais uma sessão e agradeceu a todos os parlamentares pelas matérias aprovadas. 
Agradeceu as ações feitas pela câmara de vereadores/é"''pelo chefe do executivo 
muni|tipal//Conyjdou a população a estar presente na próxima sexta-feira na sessão para
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acompanhar de perto os trabalhos da Casa Legislativa. Finalizou agradecendo a todos os 
presentes desejando um bom dia. 2o Vereador Inscrito, Vereador Wanderson Vieira, 
Iniciou sua fala cumprimentando todos os vereadores e agradeceu a Deus pela sessão. 
Agradeceu a visita do Senador da República Randolfe, acerca da ajuda humanitária 
prestada ao município. Salientou a epidemia de “TIFO” que assola a população vitoriense. 
Parabenizou as secretarias pela condução de todos os trabalhos exercidos em nosso 
município de Vitória do Jari. Finalizou desejando um final de semana abençoado por Deus 
e agradecendo a todos com muito obrigado. 3o Vereador Inscrito, Vereador Carlos 
Edilson Carvalho Chaves, Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade, 
cumprimentou os vereadores, cumprimentou a plenária presente e toda população que 
acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do Facebook. Citou as 
ações feitas pelos vereadores. Agradeceu a Deus por mais uma sessão. Citou a 
problemática de algumas passarelas que estão intrafegáveis e solicitou ações urgentes 
para a secretaria de infraestrutura do município. Reiterou seu agradecimento ao 
presidente a oportunidade de fala, parabenizou todos os aniversariantes pela passagem 
da data festiva e finalizou agradecendo a oportunidade. 4o Vereador Inscrito, Vereador 
Josivan Alves Prado, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. Pediu 
informações acerca das licitações em trânsito no município. Agradeceu novamente pela 
sessão e a assessoria do seu gabinete que atua incessantemente nas pautas apresentadas 
e que vem orientando em relação a algumas situações em seu mandato. Finalizou 
agradecendo a Deus e com muito obrigado. 5o Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves 
da Silva Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu presença de toda a 
plenária presente e a todos os ouvintes da Rádio 87,9. Fez menção ao dia do Gari, 
parabenizando os mesmos. Parabenizou todos os conselheiros tutelares pelo trabalho 
desenvolvido no município. Falou das ações dos voluntários que estão visitando os 
populares atingidos pela cheia do rio Jarí. Parabenizou as secretarias pela condução de 
todos os trabalhos exercidos em nosso município de Vitória do Jari. Finalizou desejando um 
final de semana abençoado por Deus e agradecendo a todos com muito obrigado. 6o 
Vereador Inscrito, Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala agradecendo a 
Deus. Agradeceu presença de toda a plenária presente. Parabenizou todos os pedagogos 
pela passagem do dia dos profissionais. Cumprimentou a plenária presente e toda 
população que acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do 
Facebook. Agradeceu as ações de todos que estão engajados na ajuda para com as 
famílias atingidas pela alta do rio Jarí. 7 °  Vereador Inscrito, Vereador Aldemir Duarte 
Pires, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Reiterou sua preocupação para com o envio 
dos ofícios para caráter de informação das licitações em trânsito, para todos os 
vereadores. Falou dos requerimentos que o mesmo fez ao executivo municipal. Falou sobre 
as mensagens recebidas durante a sessão para passagem de pautas do município, 
agradecendo pela inestimável contribuição. Finalizou convidando a população a participar 
com idéias para desenvolvimento do município e terminou agradecendo a todos. O 
presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia mais algum vereador 
inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário informou que não havia mais 
vereadores inscritos. Para constar, eu Rafael da Silva Toscano, Secretário Legislativo da 
Câmara Municipal de Vitória do Jarí, lavrei a presente ATA, que após lida, discutida e 
aprovada pelo soberano plenário, será assinada pelos que a ela deram origem.
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